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Střední školy

Kanada - soukromé střední školy
Kanada

Kanadské státní školství je na dobré úrovni, ale
i přesto někteří naši studenti volí pro své studium
školu soukromou. Může to být například přání
bydlet na internátě nebo spojit zahraniční studium
s oblíbeným sportem. Některé naše partnerské
školy například úzce spolupracují s renomovanými
hokejovými akademiemi. Výuka na takové škole je
perfektně uzpůsobena pro pravidelné tréninky.
Více informací o hokeji zde. 

 

Název školy: Kanada - soukromé střední školy
Měna: CAD
Zodpovědná osoba:

Soukromé střední školy v Kanadě

Soukromé střední školy v Kanadě
Kanadské státní školství je na dobré úrovni, ale i přesto někteří naši studenti volí pro své studium školu
soukromou. Často je tomu z toho důvodu, že studenti mají nějaké specifické požadavky, které státní
střední škola nemůže naplnit. Může to být například přání bydlet na internátě nebo spojit zahraniční
studium s oblíbeným sportem. Některé naše partnerské školy například úzce spolupracují s renomovanými
hokejovými akademiemi. Výuka na takové škole je perfektně uzpůsobena pro pravidelné tréninky

Specifika soukromého školství v Kanadě
I pro kanadské soukromé střední školy platí obdobné výhody jako pro soukromé školy jinde po světě. Jsou
bezesporu výborně vybavené, disponují specializovanými učebnami, různými sportovišti, ateliéry
a v neposlední řadě také kvalitními vyučujícími. Soukromé školy v Kanadě jsou často menší a kontakt mezi
studenty a personálem školy je tak velmi úzký a osobní. Běžný je na těchto školách vyšší podíl
mezinárodních studentů oproti studentům kanadským. Školy mohou být smíšené nebo čistě dívčí
a chlapecké. Na soukromé kanadské škole se tak můžete těšit na mezinárodní interaktivní prostředí
a spoustu inspirace například pro své budoucí vysokoškolské studium. O konkrétní nabídce se informujte
v našich kancelářích, rádi vám připravíme studium na soukromé střední škole v Kanadě přímo na míru.

Cena programu

Pro konkrétní cenovou nabídku nás kontaktujte. 

Cena zpravidla zahrnuje
umístění a studium na soukromé střední škole v Kanadě
ubytování v hostitelské rodině nebo na internátu
stravu (polopenzi/plnou penzi)
vyzvednutí a odvoz na letiště

http://www.alfaagency.cz/highschool/studium-na-kanadske-stredni-skole-s%C2%A0hokejem--16/
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asistenci Alfa Agency při realizaci programu

Cena zpravidla nezahrnuje
zpáteční letenku do Kanady
učebnice a pomůcky do školy
kapesné během pobytu (doporučeno 250–350 CAD na měsíc)
vízové poplatky (při pobytu do 6ti měsíců stačí povolení ke vstupu eTA, při delším pobytu je třeba
vyřídit study permit)
zdravotní pojištění

 

Zkušenosti studentů

Sledujte náš Instagram, kde najdete spoustu zážitků našich studentů v zahraničí. 

Fotogalerie

https://www.instagram.com/alfaagency/
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